

聚焦改善民生 精心实施支援协作项目

本报讯(记者 顾嘉乐)昨天,江苏省对口支援协作工作电视电话会议举行,我市设立分会场收听收看。市委常委、常务副市长施敏在太仓分会场收听收看。

会议传达了省委、省政府主要领导在省对口支援协作工作领导小组会议上的讲话要求,总结交流2024年取得的工作成绩和经验,并部署2025年工作任务。

会议指出,今年是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接5年过渡期的最后一年,是实现“十四五”规划目标任务收官之年,也是“十五五”规划的谋篇布局之年,做好对口支援协作工作,使命光荣、任务艰巨。

围绕新一年工作,会议要求,要聚焦改善民生,精心实施支援协作项目。要深化“特色产业提升、产业集群打造、消费帮扶增收、劳务协作提质”四项任务,毫不放松巩固和拓展脱贫攻坚成果。要突出凝聚人心,持续铸牢中华民族共同体意识。要着眼互利共赢,扎实做好经济优势互补文章。要超前统筹谋划,以高质量规划引领高水平工作。要加强总结宣传,进一步擦亮江苏对口支援协作工作品牌。

省对口支援协作工作电视电话会议结束后,我市还组织收听收看了苏州市续会。

持续强化民生保障 高新区确定今年民生实事项目

本报讯(见习记者 柏歆羽)昨天,太仓高新区人大代表联席会议2025年第一次全体会议举行。会议全面总结2024年发展成果,精心谋划2025年发展蓝图。市委常委、高新区党工委副书记毛雅萍参加会议。

今年,高新区将在推动实体经济发展、激发经济新活力、争取对德合作先行先试、打造产城融合样板、精准保障和改善民生等方面攻坚克难,持续提升产业集群能级,推动高新区升级为国家级高新区,不断擦亮“德企之乡”金字招牌,实现城市颜值与

服务配套“双提升”,让发展的“民生含量”更足、“幸福指数”更高。

会议表决确定了10大类共19个小项民生实事项目,涵盖教育、医疗、交通等多个领域,包括幸福社区提升工程、太仓华润万象汇项目、娄江新苑项目、上海外国语大学附属太仓学校项目、文苑学校项目、瑞金医院太仓分院项目、科教新城文化中心项目、综合交通能力提升项目等,致力于解决老百姓生活中的急难愁盼,进一步优化公共资源供给,提升市民生活品质。

幼儿园孔雀“出逃” 警民合力助其“归巢”

本报讯(记者 缪卉蕾)近日,科教新城派出所接到辖区内南郊幼儿园教师报警称,早上给园内饲养的孔雀喂食时,一时大意,孔雀夺门而飞,“逃”了出去。由于这只孔雀是孩子们最喜欢的动物,再加上孔雀出逃可能会对交通和居民生活带来影响,因此园方选择了报警求助。

接警后,民警迅速赶赴现场,了解情况后,立即组织警力兵分两路,一组在幼儿园周边街道、小区进行拉网式搜寻,另一组则查看附近公共视频,试图确定孔雀的行踪。经调查发现,孔雀从幼儿园起飞后,飞进附近的东仓三

园小区,进入小区后,沿着路旁的香樟树往东南方向飞去,最后消失在道路尽头。

就在众人焦急寻找时,好消息传来:孔雀在东仓五园小区落地后,被小区热心居民郭先生发现,并一把抱住。由于无法确定这只孔雀是从何处飞来的,郭先生立刻报警求助。民警赶到现场后,发现正是从幼儿园“出逃”的孔雀。

最后,“出逃”孔雀顺利“归巢”。幼儿园老师对民警和热心市民的帮助表示了衷心感谢:“多亏了大家的帮忙,不然真不知道这只孔雀会跑到哪里去。”

向“高”攀“新”有力道

(上接第1版)

好作风“干”出来

“在工厂的规划和筹备过程中,高新区提供了高效且贴心的政务服务,确保了从项目审批到实施的顺利进行,充分体现了亲商、稳商、富商的理念,让我们得以在此安心扎根、茁壮成长。”这是德国克朗斯集团首席执行官Christoph Klenk在项目开工现场的切身感受。

事实上,高新区招商部门早在克朗斯有增资扩产意向的时候就主动出击。“在全球经济形势的影响下,外资招商面临着不小的挑战。现在各地都在‘抢’好的项目,所以在招商过程中一定要‘吃着碗里的,看着锅里的’,既要紧盯属地增资扩产项目,又要招引新项目。”高新区中德办相关负责人表示。

去年,高新区搭建“1+7”全覆盖型驻德办事处海外联络体

系,实现招商阵线前移,将招商专员直接派到了德国企业的家门口。现在10多名招商专员在德国驻点。为了实现精准对接,高新区招商团队针对德国和太仓的产业特点,细分了工业母机、汽车零部件、装备制造等多个领域多点出击,不仅努力将外资引进来,还持续谋划如何让外资更好地融入当地的产业链和创新链。

高新区始终紧扣“突破跨越、再造高新”目标,持续打造最优政策支持、最佳人才环境、最强要素保障。通过开展“政在赋能·硬核仓企”营商环境专项活动,推出硬核政策、硬核保障、硬核服务,赋能企业提升核心竞争力。

实践证明,好作风不是喊出来的,而是用脚步丈量出来的,是用责任担当起来的,更是用实际行动诠释出来的。这种作风正在高新区的每个角落生根发芽,为这片热土注入源源不断的发展动力。



欢乐满载 喜庆元宵

□本报记者集体采写

昨天是元宵佳节。为进一步弘扬中华优秀传统文化,近期,我市各地各部门组织开展了丰富多彩的庆元宵主题活动,营造浓厚的节日氛围。

佳节增添“文明味”

昨天,市新时代文明实践中心热闹非凡,“上元良宵‘Fun’闹”活动在此举行,为元宵佳节增添一抹“文明味”。活动现场,各色互动环节精彩纷呈。“盲盒灯谜猜猜乐”“蛇来运转滚滚乐”“好巳花生夹夹乐”游戏区人头攒动,市民或低头沉思猜灯谜,或欢声笑语玩游戏。此外,活动还吸引了15组亲子家庭参与“元宵灯笼做做乐”,

制作蛇年主题灯笼,感受传统文化魅力。2月10日,浏河镇东方社区新时代文明实践站开展“廉”心汤圆庆元宵 家风家训润万家”主题文明实践活动。通过包“廉”心汤圆、品“廉”心汤圆、玩“廉”心汤圆游戏,拉近社区与居民间的距离。居民们还别出心裁地给汤圆裹入莲蓉馅,以“莲心”寓意“廉心”。

齐聚一堂话团圆

昨天,双凤镇侨联携手新联会举办“元宵聚侨情 共绘同心圆”主题活动。活动通过沉浸式文化体验与深度交流,架起连心桥,共叙团圆情。在新望人才公寓,大家体验了元宵传统民俗。“福运投壶”竞技场中,参与者以古礼祝愿新年鸿运;“元宵传好运”趣味接力赛,让象征团圆的元宵在欢声笑语中传递;“元宵灯谜话乡音”专区,大家在解谜中畅叙乡情。

2月11日,港区(浮桥镇)侨联举办了“‘侨’见春来到,同心共团圆”元宵茶话会。来自港区(浮桥镇)各界的统战人士相聚一堂,共庆佳节,共话团圆。现场进行了“侨韵书屋”赠书、元宵节主题阅读分享等,大家围绕元宵节主题,结合自身经历,分享读书感悟。活动还安排了评弹表演、乐器演奏、吃元宵、猜灯谜等环节,让大家在欢乐中感受传统节日氛围。

精彩表演闹元宵

昨天,一年一度的“浏河闹元宵”活动盛大开幕,现场彩灯高挂、锣鼓声声,吸引了众多市民和游客体验传统文化的独特魅力。

“浏河闹元宵”是苏州市非物质文化遗产代表性项目。当天上午,随着欢快的锣鼓声响起,由12支表演队、170余名演员组成的行街队伍正式开始演出。现场,舞龙舞狮、秧歌、荡湖船、腰鼓、莲厢等节目轮番上演。活动中,行街队伍从天妃宫出发,沿着滨河街、水带桥、河西街,一路载歌载舞,最终抵达明德桥和中心北街。

天妃宫、明德桥和北牌坊三个展示点位也都安排了精彩的表演,献上一场视觉盛宴。

昨天,浮桥镇在新时代文明实践所书场举办了主题为“妙趣横生庆佳节 古韵元宵喜乐会”的元宵奇趣市集活动。社区居民通过集章打卡的形式,挑战趣味游戏,参与元宵互动,还可以体验手工花灯、漆扇绘制、剪纸艺术等活动。此外,趣味灯谜竞猜、奇幻戏法、光影皮影戏等民俗表演,也为元宵佳节增添了文化底蕴。

欢聚元宵享佳节

昨天,横泾镇举办了“我们的节日·元宵”主题文明实践活动。活动以“欢聚元宵 乐享佳节”为主题,吸引了众多居民热情参与。歌舞、戏曲等节目轮番登场,“元宵诗词会”与“花灯DIY”活动同步开展。现场,五彩灯谜悬挂四周,其中既有传统谜题,也有趣味新编,引来欢声笑语不断。活动最后,居民们共同品尝了香甜软糯的汤圆,共话团圆情谊。

昨天,双凤镇网格员依托村(社区)元宵节花灯制作,与村(社区)共同开展“联动服务日”活动。活动中,网格员与小朋友一同制作花灯,与家长面对面介绍网格化治理模式和“上门代办”等网格化服务。现场就有多名居民“点单”,由相应辖区网格员“接单”,不仅推动了文化传承与网格治理协同发展,还进一步提高了网格化宣传的知晓率、满意率、参与率。



太仓边检“百灵鸟”唱响央视

□本报记者 王倩

“举龙头呀绣球手中滚,舞龙尾呀浑身有金鳞,一龙动啊群龙跟,山山水水齐欢腾……”近日,在中央广播电视总台《民歌·中国》栏目录制的“春意融融的新年”春节系列节目中,太仓出入境边防检查站民警许艳璐演唱了自己改编的《正月十五看花灯》,与全国观众共庆元宵佳节。

这首传统民歌旋律优美,歌词生动,展现了正月十五元宵节的热闹与喜庆。许艳璐用她甜美的嗓音和深情的演绎,为观众带来了一场视听盛宴,传递了新春的祝福与温暖。

这位在舞台上熠熠生辉的警营“百灵鸟”,曾在西藏的风雪中坚守、在山区的支教岁月里奉献。16年的从警生涯中,许艳璐以独特的方式,在职业与专业之间架起了一座桥梁,走出了属于自己的精彩人生。

2008年,许艳璐从四川音乐学院毕业后,怀揣着对军旅生活的无限憧憬,加入原西藏公安边防总队。“我的爷爷参加过抗美援朝,父亲是一名军转干部,从小耳濡目染,梦想入伍从军。”许艳璐说,结束西藏的服役生涯后回到江苏,她投身新岗位。不久后,她积极响应党中央、国家移民管理局和江苏边检总站扶贫支教号召,克服甲状腺癌初愈之病痛,毅然放弃优越的城市生活环境,赴广西三江支教,并在那里创作了扶贫支教歌曲《我从远方来》,寄托了对山区孩子的美好期盼。

来到太仓出入境边防检查站后,许艳璐在做好本职工作的同时,继续怀着对警察职业的崇高敬意和无限热爱,投入新曲创作。“你是一面火红的旗,把对党忠诚,融进血液里……”经过无数次精心修改与

反复打磨,《我们的警旗》在第一个警察节到来之前诞生了。歌曲一经推出,便在警营内外引起强烈反响与共鸣。它不仅成为激励广大民警坚守岗位、履职尽责的强大精神动力,也让更多人了解到警察职业背后不为人知的故事和默默付出,让社会大众对警察这份职业有了更深的理解与尊重。

凭借《我们的警旗》《我从远方来》等饱含深情的歌曲,许艳璐多次登上央视及各类大型文艺汇演的舞台。站在聚光灯下,面对台下如潮目光,许艳璐眼神中透着自信与坚定,那是对自己音乐的自信,对警察职业的自豪。她用音乐搭建起一座桥梁,让更多人走进人民警察的内心世界,了解背后的动人故事,同时拉近了警民之间的距离。

遗失声明
●太仓市浮桥镇合寿建材经营部遗失公章、法人章、财务章各一枚,号码:3205852148701、3205852148702、3205852148703,声明作废。

江苏广聚源拍卖有限公司拍卖公告
受委托,本公司将于2025年2月20日14时整,在太仓市郑和中路65号“雅鹿大厦3F”举行房屋拆除权公开拍卖会,现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的:位于太仓市东港街道发达路29号原“苏州久阳光电子科技有限公司”房屋(含内部设施等)拆除权,房屋拆除面积约为4160.37平方米,须净地交付并接收验收。
二、竞买须知:
1.竞买人条件:注册地在太仓市且具有“建筑工程施工总承包”资质叁级及以上的工程建筑单位;设太仓分公司的须提供具备相应资质的总公司盖章授权委托书。无不良记录的均可。
2.凡有意参加竞买者于2月19日15:00时截止登记前持相关资料及有效性办理竞买手续并交付保证金(100万元,以进账时间为准),(保证金进账户名:太仓市欣成资产管理有限公司,开户行:太仓农村商业银行泰东支行,账号:3205861011010000099605,保证金需注明参与标的名称,成交后转为履约保证金,净地验收合格7天(无息退还);
3.竞买成交后,单位务必安装硬质围挡(高度不低于2米),否则验收不予通过,同时须签署《拆除施工承诺书》,如未达到委托方要求,即终止拆除施工合同,地块内所有资产归委托人所有,并没收全部履约保证金及前期支付的成交款;
4.竞买者必须提供建筑垃圾无害化、减量化、资源化利用方案,明确建筑垃圾资源化利用的路径、数量、方法、实施单位等具体内容。否则作为不响应拍卖文件处理,取消竞买者资格。
5.其它拆除事项详见“拍卖告知单”;
三、看样时间:自公告之日起至拍卖日前。
四、报名及递交资质地址:电话:太仓市城厢镇城西南路199号锦地水岸花园1幢2楼,电话:13063949588。

太仓市自来水有限公司出厂水水质检测数据公示

序号	检测项目	单位	生活饮用水卫生标准(GB5749)	采样日期							
				2025.2.3	2025.2.4	2025.2.5	2025.2.6	2025.2.7	2025.2.8	2025.2.9	
1	浑浊度	NTU	≤1	0.09	0.08	0.09	0.08	0.09	0.08	0.09	0.08
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无异臭、异味	无	无	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无	无
5	高锰酸盐指数(以O ₂)	mg/L	≤3	0.73	0.71	0.71	0.74	0.72	0.75	0.72	0.73
6	溶解氧	mg/L	≥3	0.63	0.62	0.66	0.64	0.62	0.62	0.61	0.63
7	总硬度	Ca ²⁺ /mg/L	≤100	未检出	未检出						
8	总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出	未检出						
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出	未检出						
合格率				100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

欢迎刊登 分类广告
广告热线:33018088